Tabel de insoţire a tulpinilor izolate şi trimise pentru confirmare, tipizare şi antibiorezistenţă la IISPV
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(1) Se precizeaza denumirea sub care matricea respectivă se comercializează. De exemplu: pastă mici, carnaţi proaspeţi, salam Sibiu, etc.

(2) Se precizează denumirea sub care matricea respectivă se regăseşte în definiţiile din Regulamentul 853/2004. De exemplu: carne preparată, produs din carne, carne proaspătă, carne tocată, etc.

(3) Se precizează specia sau speciile de la care provine produsul: bovine, ovine, porcine, etc. NU se acceeptă noţiunea de “produs mixt”, fară a specifica speciile speciile de la care provine produsul.

(4) Se precizează modul în care urmează a fi consumat produsul recoltat sau destinaţia acestuia. De exemplu: lapte crud de vacă destinat consumului uman direct, produs din carne de bovine şi ovine, refrigerat, destinat a fi consumat crud (fară prelucrări termice ulterioare).

(5)  Se precizează cadrul prelevării probei: Program de Supraveghere sau la Cerere.
(6) Se precizează contextul recoltării probei, numai pentru probele analizate în cadrul Programului de supraveghere, alegându-se una din urmatoarele variante:

- recoltare planificată: recoltare programată în conformitate cu programul cifric al acţiunilor de supraveghere;

- recoltare selectivă: recoltare suplimentară, urmare a identificării unui risc sau a unor probe cu rezultat al analizelor necorespunzator ce impune o supraveghere suplimentară;

 - recoltare la suspiciune: recoltare in cazul suspiciunii unor cauze care pot declanşa boli la om sau la animale.

(7) Se specifică locul de recoltare a probei  ferma, abator, puncte de manipulare a vânatului, unitaţi de transare, unitaţi de procesare, centre de ambalare, din reteaua de vanzare, unitaţi de catering, spitale şi aziluri, fabrica de nutreţuri.

(8) Se specifică provenienţa produsului: producţie internă, comerţ intracomunitar sau import.

(9) Se specifică starea termică a probei: refrigerat, congelat, deshidratat, etc.

(10) Se precizează numărul de eşantioane analizate/probă şi de asemenea numărul de eşantioane pozitive/probă.

(11)  Se adaugă orice detaliu relevant pentru tulpina izolată.
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